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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 
 

  TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00418 

 

„Értékünk a család, küldetésünk a sport” 

 
 

A veszélyhelyzet megszüntetését követően fennálló járványügyi készültség enyhülése lehetővé 

tette a projektben tervezett programjaink megvalósítását.  
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A harmadik rendezvényre „Értékünk a család, küldetésünk a sport” címmel  2021.  

szeptember 23-án került sor a Dorogi Márton Művelődési Központ Szabadtéri Színpad és 

környéke helyszínen. 

 

Kiss Zsigmond elnök megnyitóját követően 16.10 órától sport és küzdősport bemutatók 

előadások voltak 18 óráig. 

 

Vadász László a Natural Bodybuilding &Fitness edzőterem edzője tartott Kick Box Aerobic órát 

és bemutatót. A programon az előadóval együtt mozoghattak a résztvevők (kicsik és nagyok 

egyaránt). A sport feltöltötte energiával, önbizalmat és élményt adott a jelenlévőknek. 
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Az előadások közben a kilátogatók megtekinthették, majd megkóstolhatták a helyi szakácsok 

által elkészített a reformkonyha ízeit. Megtapasztalhatták a sportos életvitelhez szorosan 

kapcsolódó étkezés lehetőségét. 

 

 

16.30 órától a Báthory Kick & Thai Box Gym bemutatóját, 
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17.30 órától pedig Keizoku Karate bemutatót láthattak. 

 

A küzdősportok az egészséges élet, a sportolás mellett a kitartásra, a másik tiszteletére, 

alázatra, a helyes gondolkodásra tanítanak. A fent említett sport tevékenységek a szabadidő 

aktív eltöltése mellett fontos szerepet játszanak az ifjúság nevelésében. 
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Kora este Varga László (Napfényes Támogató Szociális Egyesület) és Lakatos Éva helyi 

előadók dalai szintén a családról, a kitartásról szóltak. 
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Több helyi szervezet, egyesület saját standdal képviseltette magát a rendezvényen. Többek 

között a Napfényes Támogató Szociális Egyesület, aki ellátottjait is bevonta a műsor 

folyamokba. Jelen volt a Naturál testépítő club is, akik az egészséges mozgást és étkezést 

népszerűsítették. 

 

 

 

 

20 órától Egri Zoltán püspökladányi zenész fiatalok és idősek körében is közkedvelt slágereket 

adott elő. 
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19 órától Jolly sztárvendég fellépőnk pörgős, lendületes előadásával nagy népszerűségnek 

örvendett a püspökladányi látogatók körében is. 
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16 órától párhuzamosan kísérőprogramokon vehettek részt (Ugrálóvár, arcfestés, kézműves 

kreatív foglalkozások, népi játékok, sport -és ügyességi verseny-, rajz és kifestő, sporttotó) 
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Emellett az egészséges életmódot népszerűsítő reformkonyha ételeit kóstolhatták. 

 

 

A rendezvény célja kikapcsolódást biztosítani a családoknak. Igyekeztünk egy tartalmas napot 

összeállítani sport-küzdősport bemutató, zenei előadások, sztárvendég. A kínálatot igyekeztünk 

úgy összeállítani, hogy minden korosztály megtalálhassa a számára megfelelő programot. Így 

elsősorban a családok részvételére számítottunk.  

A rendezvény ingyenes volt, meghirdetésre került egyesületünk internetes oldalán, plakátok, 

meghívók készültek.   

 

 

 

Püspökladány, 2021. szeptember 24. 
 
 
 

 
      Kiss Zsigmond 

    elnök 

 


